

## 正誤表

このたびは小社刊『新形式問題対応 改訂版 世界一わかりやすい TOEIC テストの授業 [Part 5 & 6 文法]』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P.151 11. (C)	to change	changing
P.182 下から 5 行目	上の tell の部分には、以下の <b>8</b> つの動詞が入られます。	上の tell の部分には、以下の <b>6</b> つの動詞が入られます。

以上